

人民网

向为灾区捐款的明星致敬

据记者观察,目前个人捐款数目最多的是成龙与英皇老板杨受成,他们为四川灾区合捐1000万,这么迅速地捐出巨款,让我们佩服这位演艺圈大哥真正起到了带头表率作用。1000万,对他们来说也许不算什么,但相比某些到处炫富的地产大亨、相比那些所谓首富,这1000万足以让他们汗颜。在这次灾难面前,成龙的爱国精神和对祖国人民的真情,充分体现出来,让我们从内心感动和佩服。携手同心、众志成城,是我们战胜一切困难的保障,所以我说:向为灾区捐款的明星们致敬!

扬子晚报 请把新闻镜头 多对准灾民

在灾情发生后不久,各级政府和有关方面便紧急作出了反应,救援队伍开始组织并出动,救援物资开始集中并发送,灾情信息开始传播。这些措施的及时到位,有助于控制地震所造成的损失,让灾民尽快得到妥善的安置和救助。但此时此刻,人们更愿意听见灾民自己说,他们需要外界为他们做什么。此时此刻,灾区和灾民才是真正主角,只有多听一些、多看一些主角们的画面和声音,才能有更多相隔千里、万里的人,知道自己能做些什么,应该做些什么。



电话:66663375 短信咨询:13969772561
地址:郑州市花园路与红专路交叉口(红专路口西)

PARKSON 百盛

完美初夏 清凉体验

5.15—5.25 60 当作

100 花!

特别企划

满额赠好礼

5.15-5.25 F3

当日单张购物凭证(水单)

现金满2,500元

赠拉杆箱1个

精贵为止

会员专享 时尚特刊

5.15起

会员当日单张购物凭证(水单)

现金满300元 赠三盛时尚特刊一本

精贵为止

60当作100花

H2O BOSS GAGNE D'CARON Kieselbo

CHANEL TATA Neelix Miller Day

ELAND Elan ES

Valentino Versace

GUCCI Gucci

VERSACE Versace

TOPBI TOPBI

Silvertop Silvertop

Banbo Banbo

LEGO LEGO

PHILIPS Philips

Panasonic Panasonic

BRAUN Braun

Scarfis Scarfis

麦西奴麦西奴

耐克耐克

耐克耐克